

英華家的成員：

「英華女學校重建文集」稿件邀請函

主內平安！

學校的重建工程，不經不覺已進行了差不多一年半。若加上重建公佈之前的籌備工作，已經歷了差不多三年的時間。在這期間，重建工作穩步前進，現已獲得政府的初步撥款，正進行前期工程勘探及設計工作。學校自籌的款項，雖離目標尚遠，但所籌到的額度卻是英華歷來最大及最快的。

學校重建的進展，我們不時在英華的大型活動及網頁報導，讓大家知悉近況。但重建工程參與者的經歷，心意的更新及變化，我們鮮有分享的機會。正如學校所公佈的，我們希望這次的校舍重建，不單是一個建築項目，也是一個屬靈的項目。藉著這個龐大的工程，希望英華的大家庭，延續倫敦傳道會傳教士愛神愛人的心，為香港的女子教育，獻上心力、時間及資源。並在發揮群策群力的精神，推動重建工程的同時，也彼此認識，深化關係。更希望在這艱巨及複雜的過程中，彼此建立，互相造就，經歷人與人之間的關愛，神與人同行的奇妙及恩典，過更豐盛的人生。這個屬靈的目標，我們現階段達到多少呢？

我很感謝祈禱小組願意肩負出版文集的責任，讓我們有機會以文字分享這兩三年來的心路歷程。除了分享，這本文集也將是英華大家庭「文化遺產」的一部份，見證著我們今天如何秉承校祖及前人的愛心，英華的精神，為現在及將來的師生，創造優良的「教」「學」空間，及重建工程參與者如何經歷「施比受更為有福」的真諦。

在此，我誠意邀請每一位英華家庭的成員投稿，分享你在校園重建路上的心意更新及變化。無論你是否基督徒，你的分享是英華精神的見證、是我們人生路上攜手共創新里程碑的一個值得回味的階段，也都是英華大家庭希望流傳的故事。

期望著你的來稿。

趙麗霞

英華女學校重建督導委員會主席

2011年6月1日